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Brook Taverner 
Winter 2015 

Want to see more?
You’ll find our complete menswear range at www.brooktaverner.co.uk, 
where you can also sign up for our exclusive online loyalty scheme. 

Brook Taverner has been honing its 
reputation for craftsmanship for more than 
100 years, and our menswear is renowned 
for its quality and timeless appeal.

Each season, thanks to our keen eye for 
the fine details of cut, colour and fabric, we 
also offer a subtle and elegant take on key 
fashion themes, bringing our menswear – 
and your look – bang up to date.

So, whether you’re searching for accent 
pieces in signature colours; a suit that’ll take 
you from Bristol to Boston and back again; 
the perfect pair of loafers, or some stylish 
accessories to add the finishing touch to 
your outfit, we’re sure you’ll find exactly 
what you’re looking for in these pages.

Our Heritage: Over 100 years of quality & craftsmanship

Guarantee
We want you to be absolutely  
delighted with your purchase from  
Brook Taverner, so we offer:

• No-quibble free return guarantee
• Free trouser hemming
• Free sample swatches for most products. 

Four ways to order  
with confidence:
1.	 Online at www.brooktaverner.co.uk*

2.	 By calling Freephone 0800 915 0500
24 hours – 7 days a week 

3.	 By Post to Brook Taverner Ltd, Ingrow, 
Keighley, West Yorkshire BD21 5BU 
using the order form on page 91

4.	 At one of our stockists listed on page 90 
or visit www.brooktaverner.co.uk/stockists

*Please note that only orders made through your 
online account qualify for our loyalty scheme.
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That’s why, if you register for an account with 
us, you’ll earn one loyalty point for every £10 
you spend with us online, with every point 
worth £1 towards the next item you buy.

To find out more (including terms and  
conditions), or to set up your account and  
start earning loyalty points straightaway, visit 
www.brooktaverner.co.uk/loyalty-points.

1 POINT = £1

At Brook Taverner we’re delighted that, 
after experiencing the exceptional quality, 
style and cut of our clothing, so many of 
you go on to become loyal customers, 
buying from us year in, year out. 

Whether you’re putting together a stylish 
capsule wardrobe, picking a version of your 
favourite shirt in this season’s hot colour, 
buying a crew neck Merino sweater so you 
can layer up in style, or treating yourself to 
an elegant three-piece suit or classic coat, 
we believe in rewarding you for your loyalty. 

The Brook Taverner Loyalty Scheme

Winter is the time for comfort… For hearty meals and old friends, for close-drawn 
curtains and blazing fires, for relaxing in your favourite chair.

Winter calls for well-made, comfortable and no-nonsense clothes. Clothes that 
you’ll reach for on dark and dismal mornings, knowing they’ll keep you warm  
and comfortable all day long.

So whether you’re treating yourself or buying for your nearest and dearest this 
Christmas, why not choose a gift that will bring both comfort and joy? From 
jewel-bright cashmere sweaters to woollen waistcoats, or seasonal favourites 
that include brushed cotton shirts, roll-neck sweaters and soft corduroy trousers.

At Brook Taverner, we’ve got Christmas all wrapped up.
*For offer terms and conditions please see www.brooktaverner.co.uk/terms-and-conditions
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Luxuriously Soft  
Cotton/Cashmere Knits
A hint of cashmere in the weave and a  
contrasting inner neck help lift these  
sweaters out of the ordinary. At this time  
of year they’re particularly useful, as they’re  
the perfect weight and fit for layering.

Classic Fit. 95% cotton, 5% cashmere. 12 gauge. 
Contrast inner neck. Machine washable.

£80

S, M, L, XL, XXL

1. Aysgarth Roll Neck
Heather (7701B) as shown, Indigo (7701D), 
Cinder (7701A), Coffee (7701C), 

2. Ferndown V-Neck
Heather (7611G), Indigo (7611B) as shown,  
Cinder (7611F), Coffee (7611H)

3. Newby Half Zip
Heather (7702B), Indigo (7702D),    
Cinder (7702A) as shown, Coffee (7702C)

4. Sherbourne Crew Neck 
Heather (7612G), Indigo (7612B),  
 Cinder (7612F), Coffee (7612H) as shown

1. Heather

2. Indigo

3. Cinder

4. Coffee

Luxuriously Soft, Warm 
Handle, Brushed Cotton Shirts
Our new and improved 100% brushed  
cotton shirts are soft, good looking and  
laid-back, which is how we believe you’ll  
feel when wearing them…

1. Navy, Green & Gold Twill Check (7693E) 
2. Blue & Green Check (7693C) 
3. Blue, Purple & Green Check (7693A) 
4. Navy & Red Check (7693D) 
5. Navy, Red, Sand Twill Check (7693F) 
6. Red, Turquoise & Orange Check (7693B)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60 

IT’S 
BEGINNING 
TO LOOK A 
LOT LIKE 
CHRISTMAS…

6.

5.

4.

3.

2.

1.

http://www.brooktaverner.co.uk/aysgarth-cotton-cashmere-roll-neck-2.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=aysgarth
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ferndown
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=newby
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=sherbourne
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ferndown
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=newby
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=sherbourne
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=brushed+cotton+shirt
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7693b
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Amber

Chive

Aubergine

Port

Putty

Portland Wool Waistcoat
Brighten up the party season with one  
of these colourful, wool waistcoats.  
A perfect match with our casual shirts.

100% pure new wool. Six button, single 
breasted. Two lower pockets. Satin back 
with strap and adjuster. Dry clean only.

£100

Mustard (1287D), Brick (1287C),  
Berry (1287A), Blue (1287B), Forest (1287E)

38”-50” regular

Camden Chino
These great fitting 100% cotton chinos,  
in classic colours, are a wardrobe staple.  
Relaxed yet smart, they go with anything.

Classic fit. 100% cotton. Flat front. Button 
and clasp fastening. French bearer. Two rear 
pockets. Belt loops. Zip fly. Machine washable.

£80

Amber (8617R), Chive (8617T), Port (8617Q)  
Aubergine (8617S), Putty (8617E)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (Up to 36”)

CAMDEN 
CHINOS

3 FOR 
£110

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=camden
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=8617r
http://www.brooktaverner.co.uk/camden-chino-8617-10.html
http://www.brooktaverner.co.uk/camden-chino-8617-10.html
http://www.brooktaverner.co.uk/camden-chino-8617-9.html
http://www.brooktaverner.co.uk/camden-chino-8617-7.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=portland
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-4.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-4.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-3.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-3.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-1.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-5.html
http://www.brooktaverner.co.uk/portland-waistcoat-1287-2.html
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Soft Brushed Cotton  
Twill Seasonal Shirts
Classic fit. 100% brushed cotton. Twin button cuff 
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket. 
Button down collar. Machine washable.

1. Gold, Navy & Beige Large Check (7692C) 
2. Gold Twill (7689B) 
3. Red, Blue & Gold Large Check (7692B) 
4. Berry Twill (7689C) 
5. Blue, Red & Gold Large Check (7692A) 
6. Navy Twill (7689A)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

2.

1.

3.

4.

5.

6.

Lambswool  
V-Neck Sweater
Classic fit. 100% lambswool. 
Contrast inner neck.  
7 gauge fully fashioned.  
Machine washable.

1. Stone Blue (7563C)  
2. Charcoal (7563G) 
3. Berry (7563V)  
4. Claret (7563S)  
5. Black (7563T)  
6. Biscuit (7563R)

M, L, XL, XXL

£70

Stone Blue

Charcoal

Berry

Claret

Black

Biscuit

http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool.html
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-1.html?
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-3.html
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-8.html
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-5.html
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-6.html
http://www.brooktaverner.co.uk/knitwear/lambswool/honiton-lambswool-v-neck-7563-4.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?___SID=U&o=soft+brushed+botton+twill&q=soft+brushed+cotton+twill
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7692c
http://www.brooktaverner.co.uk/brushed-cotton-button-down-collar-shirt-2.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7692b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7689c
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7692a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7689a
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Ellroy Cord Trouser
Classic fit. 98% cotton, 2% elastane. Flat  
front. Button and clasp fastening. French 
bearer. Two rear pockets. Belt loops. Zip  
fly. Machine washable.

£100

Cherry (8689C), Camel (8689B), Olive (8689D), 
Anthracite (8689A), Navy (8689E) 

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (Up to 36”)

Camel

Cherry

1.

2.

3.Anthracite

Olive

Navy

Super Soft Pure  
Cashmere Sweaters
Why not treat someone special with  
one of our beautifully soft and  
luxurious cashmere sweaters. 

Classic fit. 100% Cashmere. 14 gauge  
fully fashioned. Machine washable.

M, L, XL, XXL

1. Egerton Slip Over
Navy (7708A) as shown, Charcoal (7708D),  
Berry (7708B), Blue (7708C)

£140

2. Chainhurst Crew Neck
Navy (7706A), Charcoal (7706D) as shown, 
Berry (7706B), Blue (7706C)

£180

3. Cranbrook V-Neck
Navy (7628A), Charcoal (7628H),  
Berry (7628F) as shown, Blue (7628G)

£180

4. Pembury Zip Neck
Navy (7707A), Charcoal (7707D),  
Berry (7707B), Blue (7707C) as shown

£230

1. Navy

2. Charcoal

3. Berry

4. Blue

Country Check Shirts
These 100% Cotton tattersall check shirts 
are the perfect gift for the festive season.

£60

1. Green, Navy & Blue Check (7691E) 
2. Blue, Navy, Sand & Pink Check (7691D) 
3. Rust, Navy & Red Check (7691C)

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ellroy
http://www.brooktaverner.co.uk/elroy-cord-trousers-3.html
http://www.brooktaverner.co.uk/elroy-cord-trousers-2.html
http://www.brooktaverner.co.uk/elroy-cord-trousers-4.html
http://www.brooktaverner.co.uk/elroy-cord-trousers-1.html
http://www.brooktaverner.co.uk/elroy-cord-trousers-5.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=country+check+shirt
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691c
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=cashmere
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=egerton
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=chainhurst
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=cranbrook
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pembury
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=egerton
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=chainhurst
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=cranbrook
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pembury
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pembury
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Stylish Bold Checks
Make a style statement, with a 
confident, over-sized check.

1.	 Red Check (7671A) 
	 Plain Blue Wool/Silk Tie (1333K)

2.	� Blue Check (7671B) 
Plain Wine Wool/Silk Tie (1245D)

3.	 Blue & Red Grid Check (7687V) 
	 Red Twill Tie (1334B)

4.	 Blue & Navy Grid Check (7687U) 
	 Plain Blue Tie (1334C)

1.

2.

3.

4.

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

Tattersall 
Country 
Check Shirts
A thoroughbred of 
a shirt, named for 
London’s famous 
19th century horse 
market Tattersall’s.  
What better present 
than a great shirt and 
tie combination?

1.	 Red & Wine Check  
	 (7662W) 
	 Oxblood Wool/Silk Tie    
	 (1333M)

2.	 Blue & Brown Check  
	 (7662X) 
	 Mid Blue Wool/Silk Tie  	
	 (1333N)

3. 	Navy, Gold & Red Check  
	 (7688D) 
	 Burgundy With Dog Tie   
	 (1334K)

4.	Navy, Green & Blue Check  
	 (7688E) 
	 Navy With Duck Tie  		
	 (1334L)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16,  
	 16.5,17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

1.

2.

3.

4.

SHIRT £60  
TIE £30 

SHIRT £60  
TIE £30 

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=tattersall
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333m
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333m
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333n
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333n
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1245d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1245d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1245d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334c
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334c


Elroy Cord Trouser
Where would we be without a trusted pair of 
cords? These extra comfortable, go-anywhere 
stretch cords are a Brook Taverner bestseller, 
guaranteed to become a wardrobe staple.

Classic fit. 98% cotton, 2% elastane. Flat  
front. Button and clasp fastening. French 
bearer. Two rear pockets. Belt loops.  
Zip fly. Machine washable.

£100

Anthracite (8689A), Camel (8689B), Cherry (8689C), 
Olive (8689D) as worn opposite, Navy (8689E) 

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

THE HERITAGE 
COLLECTION 
WHY TINKER  
WITH  
SOMETHING 
PERFECT?

James 
‘Velvet Collar’ 
Tweed Jacket
Bring out your inner dandy in  
this beautifully tailored tweed  
jacket, with vibrant red check  
and toning plum velvet collar.

Classic Fit. 100% wool. 
Dry clean only

Jacket: Two button, single  
breasted. Side vents. Angled  
pockets with ticket pocket. Three  
interior pockets. Four button cuff.  
Fully lined. Waistcoat: Five button, 
single breasted. Two welt pockets.  
Side vents. Fully lined. 

Jacket £300
Red Check (3390B) 

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” long

Waistcoat £120
Red Check (1332A)

38”-50” regular

Worn with…  

Mid Blue Gingham Shirt (7653F) see page 59 
Olive Ellroy Cord (8689D) see opposite 
Wine With Blue & White Square Tue (1292K) see page 66

Camel

Cherry

Anthracite

Navy

Olive

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?___SID=U&o=elroy&q=ellroy
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?___SID=U&o=elroy&q=ellroy
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ellroy
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=james
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=james


Ackroyd Exclusive Four 
Piece Country Check Suit
Having made fine woollen cloth in Scotland 
since 1797, Johnstons of Elgin are undoubted 
masters of their craft, and therefore a natural 
choice when sourcing the material from 
which to make our most elegant country suit.

Classic Fit. 100% wool. Dry clean only

Overcoat: Three button, single breasted 
fly front. Centre vent. Two outer angled 
pockets. Four interior pockets. Three 
button cuff. 87.5cm from collar bottom to 
hem. Jacket: Three button, single breasted. 
Angled pockets with ticket pockets. Centre 
vent. Three interior pockets. Four button 
cuff. Waistcoat: Six button single breasted. 
Two lower pockets. Satin back with back 
strap and adjuster. Trousers: Plain front, 
half lined trousers. Belt loops. Comfort 
waistband. Clasp fastening and French 
bearer.

Overcoat £600
Gold With Navy & Orange Check (9754A) 

38”-50” regular

Jacket £400
Gold With Navy & Orange Check (3447A) 

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” long

Trouser £260
Gold With Navy & Orange Check (8703A)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Waistcoat £200
Gold With Navy & Orange Check (1328A)

38”-50” regular

Worn with…  

Blue Royal Twill Shirt (7632U) see online 
Navy With Duck Pattern Tie (1334L) see page 62 
Dark Rust Scarf (1336D) see online 
Dublin Country Brogue Shoe (1251A) see page 88

WOVEN IN 
SCOTLAND

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ackroyd
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=ackroyd
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=dublin


Olive

Navy

Berry

Stone

Harris Tweed Finlay  
Jacket & McCabe 
Waistcoat
Harris Tweed is hand-woven by islanders  
in the Outer Hebrides, and made from  
pure virgin wool dyed and spun there. 
Which is why only the very finest  
garments – such as our Harris jacket and 
waistcoat – are worthy of such a heritage.

Tailored fit. 100% Harris Tweed.  
Fully lined. Dry clean only.

Jacket: Two button, single breasted.  
Side vents. Angled pockets. Three  
interior pockets. Four button cuff. 
Waistcoat: Six button, single breasted.  
Two welt pockets. Side vents.

Jacket
Mocca With Navy & Orange Over Check (3446A) 

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” long

£400

Waistcoat
Mocca With Navy & Orange Over Check (1327A) 

38”-50” regular

£140

Kibworth Moleskin Trouser
No moles were harmed in the  
making of these fabulously soft  
and comfortable trousers.

Classic fit. 100% cotton. Flat front.  
Comfort waistband. Button and clasp  
fastening. Two rear pockets. Zip fly.  
Machine washable.

£100

Olive (8710D), Navy (8710B),  
Berry (8710A) as worn right, Stone (8710C)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Blue Oxford Shirt (7618L) see page 20 
Berry Kibworth Trouser (8710A) see left 
Dublin Country Brogue (1251A) see page 88

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Worn with…  

Red Bengal Stripe Shirt (7673E) see page 27 
Camel Chesterton Twill Trouser (8704A) see opposite 
Heather Sherbourne Crew Neck (7612G) see page 15 
Clarke Brown Shoes (1320B) see page 88

Chandler Tweed Jacket
We sourced the wool for this jacket from 
the famous Yorkshire mill, Abraham Moons. 
We think they’ll be rather pleased with the 
classic jacket we’ve made of it…

Classic fit. 100% wool. Two button, single 
breasted. Angled pockets. Side vents. Three 
interior pockets. Four button cuff. Football 
buttons. Fully lined. Dry clean only.

£300

Tweed Check With Merlot Check (3400A)

38”-48” short, 38”-52” regular, 40”-46” long

Chesterton Cavalry  
Twill Trouser
A sturdy, resilient fabric named for its  
use in making riding pants for cavalry 
uniforms. Cavalry twill can be recognized 
by its pronounced double twill effect.

Classic fit. 55% polyester, 45% wool. 
Flat-fronted. Two rear pockets. Comfort 
waistband. Belt loops. Button-and-clasp 
fastening with a French bearer. Half lined. 
Machine washable.

£100

Camel (8704A) as worn, Olive (8704B)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Olive

Camel

WOVEN IN 
YORKSHIRE
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Olive

Cinnamon

Beige

Fuschia

Cranberry

Blueberry

Austen Jacket
Angled pockets with ticket pocket, elbow 
patches, side vents, pure new wool fabric… 
It’s details like this that earn the Austen the 
right to be part of our Heritage collection.

Classic fit. 100% pure new wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Angled pockets 
with ticket pocket. Three interior pockets. 
Four button cuff. Faux suede elbow patches. 
Fully lined. Dry clean only.

£300

Olive With Navy & Red Overcheck (3402A)

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

‘Brisbane Moss’ Tiverton Cords
It’s the cut-pile weave construction of our corduroys 
that makes them so soft, strong and luxurious.  
(By the way, the ‘wale’ indicates the number of  
ribs in an inch: in this case there are eight.)

Classic fit. 100% cotton. 8 Wale Brisbane Moss 
fabric. Flat-fronted. Two rear pockets. Belt  
loops. Button-and-clasp fastening with  
French bearer. Machine washable.

£120

Olive (8355A), Cinnamon (8355B),  
Beige (8355C) as worn right, Fuschia (8355F),   
Cranberry (8355H), Blueberry (8355G)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Heather Aysgarth Roll-Neck (7701B) see page 14 
Beige Tiverton Cord (8355C) see opposite

WOVEN IN 
YORKSHIRE

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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1. Heather

Luxuriously Soft  
Cotton/Cashmere Knits
A hint of cashmere in the weave and a  
contrasting inner neck help lift these  
sweaters out of the ordinary. At this time  
of year they’re particularly useful, as they’re  
the perfect weight and fit for layering.

Classic Fit. 95% cotton, 5% cashmere. 12 gauge. 
Contrast inner neck. Machine washable.

£80

1. Aysgarth Roll Neck
Heather (7701B) as worn opposite,  
Coffee (7701C), Indigo (7701D), Cinder (7701A), 

2. Newby Half Zip
Heather (7702B), Coffee (7702C) as worn top left, 
Indigo (7702D), Cinder (7702A), 

3. Ferndown V-Neck
Heather (7611G), Coffee (7611H), 
Indigo (7611B) as worn top right, Cinder (7611F),

4. Sherbourne Crew Neck 
Heather (7612G), Coffee (7612H), Indigo (7612B),  
Cinder (7612F) as worn bottom left

S, M, L, XL, XXL

2. Coffee

4. Cinder

3. Indigo
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Eagleton Faux  
Suede Casual Jacket
This great, all-weather casual jacket is 
enduringly popular, but with faux suede  
a key trend for AW15 now’s the perfect  
time to add it to your wardrobe.

100% polyester. Single breasted. Zip front 
with storm flap and four buttons. Two 
exterior lower pockets. Three interior 
pockets. Zip out inner collar. Adjustable 
cuffs. Woven and quilted lining. 83cm from 
collar bottom to hem. Machine washable.

£200

Navy (9742A)

38”-50” regular

Worn with…  

Sand Denver Trouser  
(8647D) see page 37

Check Scarf (1337D)  
see online

Worn with…  

Navy & Rust Check Shirt (7666L) see page 29	  
Sand New Orleans Chino (8681C) see page 51 
Plain Navy Wool/Silk Tie (1333X) see page 63

Wells Padded Casual Jacket
This cotton-rich padded jacket, with a zip  
out collar is smart yet casual, light yet warm  
– great for throwing on over your outfit when  
the weather’s on the turn…

71% cotton, 23% polyester, 6% nylon. Single 
breasted. Zip front with storm flap and six snap 
studs. Two exterior lower pockets with zips. 
One exterior chest pocket with zip. Two interior 
pockets. Stand up collar with knitted trim. Zip off 
inner cord collar. Adjustable cuffs. Quilted lining. 
83cm from collar bottom to hem. Dry clean only.

£200

Anthracite (9747A)

38”-50” regular

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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100% cotton. Single breasted. Zip front with 
storm flap and six covered buttons. Two exterior 
upper hand warmer pockets. Two exterior lower 
patch pockets with flaps. Three interior pockets. 
Button Cuff. Woven check lining. 83cm from 
collar bottom to hem. Dry clean only.

£250

Chestnut (9734C)

38”-50” regular

Haddon Field Jacket
Whether you’re following the hounds or 
heading to your local, grab the smart and 
practical Haddon Field Jacket and you’ll be 
good to go. And if the wind picks up or the 
rain sets in, just turn up the collar, fasten the 
storm flap and plunge your hands deep into 
the hand-warmer pockets, and you’ll weather 
the storm feeling snug (and smug!).

Shown with…  

Indigo Ferndown V-Neck Sweater (7611B) see page 15 
Finch Brown Brogue Shoes (1332B) see page 88  
Check Scarf (1337C) see online

Donovan Harris 
Tweed Coat
Waterproof, windproof and 
breathable. Even if you didn’t 
know that this beautiful and 
highly practical coat was made 
from Harris Tweed™, you’d 
probably divine its provenance, 
thanks to the combination of 
its rich russet tones (suggestive 
of the Scottish Highlands in 
autumn), and the luxurious  
feel of its cloth. This is the 
ultimate all weather coat.

100% Harris Tweed. Single 
breasted, zip and snap stud 
front. Four exterior pockets, 
two with snaps. Three interior 
pockets. Contrast collar. Fully 
waterproof and breathable. 
Quilted lining. 90cm from collar 
bottom to hem. Dry clean only.

£600

Harris Tweed (9728A)

38”-50” regular

Worn with…  

Cream Solent Roll Neck (7645A) see online 
Cinnamon Tiverton Cords (8355B) see page 12
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4.

5.

6.

1.

2.

3.

Classic Plain  
Cotton Oxfords
Classic fit. 100% cotton. Twin button 
cuff fastening. Twin pleat back. Left 
breast pocket. Button down collar. 
Machine washable. 

1. Blue (7618L), 2. Lemon (7618N) 
3. Aqua (7618T), 4. Lilac (7618M) 
5. White (7618K), 6. Red (7618J) 
7. Navy (7618P)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60 

CASUAL SHIRTS 
IN VIBRANT 
HUES TO ADD  
A SPLASH OF 
COLOUR TO 
YOUR AUTUMN 
WARDROBE

7.

1. Navy, Green & Gold Twill Check (7693E) 
2. Blue & Green Check (7693C) 
3. Blue, Purple & Green Check (7693A) 
4. Navy & Red Check (7693D) 
5. Navy, Red, Sand Twill Check (7693F) 
6. Red, Turquoise & Orange Check (7693B)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60 

1.

4. 5. 6.

Luxuriously Soft  
Brushed Cotton Shirts
Our new and improved 100% brushed cotton shirts  
are soft, good looking and laid-back, which is how  
we believe you’ll feel when wearing them…

2.

3.

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100
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Soft Brushed Cotton 
Twill Seasonal Shirts
Classic fit. 100% brushed cotton. Twin button cuff 
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket. 
Button down collar. Machine washable.

1. Gold, Navy & Beige Large Check (7692C) 
2. Gold Twill (7689B) 
3. Blue, Red & Gold Large Check (7692A) 
4. Navy Twill (7689A) 
5. Red, Blue & Gold Large Check (7692B) 
6. Berry Twill (7689C)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

1. Gold Cord (7665F) 
2. Navy Cord (7665D),  
3. Berry Cord (7665C) 
4. Green Cord (7665E)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60 

Soft & Warm 
Needlecord Shirts
Classic fit. 100% cotton cord. Twin button cuff 
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket. 
Button down collar. Machine washable.

1.

1. 2. 3. 4.

2.

3.

4.

5.

6.

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100
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Soft Peach Poplin 
Seasonal Checks
Classic fit. 100% cotton. Twin button cuff 
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket. 
Button down collar. Machine washable.  

1. Blue, Navy & Orange Check (7673G) 
2. Red & Navy Check (7673J) 
3. Blue, Purple & Orange Check (7673K) 
4. Navy, Blue & Red Check (7673H) 
5. Blue, Red & Gold Check (7673L) 
6. Red & Navy Large Check (7673F)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

3.

4. 5. 6.

2.

1. Burgundy & Blue Stripe (7633T) 
2. Navy, Red & Wine Check (7633U) 
3. Blue, Navy & Rust Stripe (7633V) 
4. Navy, Blue & Mocca Check (7633W) 
5. Blue, Navy & Green Stripe (7633Y) 
6. Navy, Blue & Green Check (7633X)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

Cotton Oxford Long 
Sleeve Casual Shirts
Classic fit. 100% cotton. Twin button cuff 
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket. 
Button down collar. Machine washable. 

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

1.

1.

2.

3.

4.

5.

6.
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Autumnal Plain & 
Checked Cotton Shirts

Classic fit. 100% cotton. Twin button cuff  
fastening. Twin pleat back. Left breast  

pocket. Button down collar. Machine washable.

1. Berry, Gold & Green Check (7690D) 
2. Berry Twill (7689C) 

3. Navy, Orange & Brown Check (7690B) 
4. Navy Twill (7689A) 

5. Navy, Blue & Gold Check (7690C) 
6. Gold Twill (7689B) 

7. Navy, Blue, Purple & Gold Check (7690A)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

1.

2.

3.

4.

5.

7.

6.

1.

2.

3.

4.

5.

Classic & Colourful Gingham 
Checks & Bengal Stripes 
Classic fit. 100% cotton. Twin button cuff  
fastening. Twin pleat back. Left breast pocket.  
Button down collar. Machine washable. 

1. Blue Gingham (7618H) 
2. Red Gingham (7618G) 
3. Blue Bengal Stripe (7673D) 
4. Red Bengal Stripe (7673E) 
5. Navy Gingham (7618Q) 
6. Green Gingham (7618U)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

6.

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100
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Flatteringly Slim Fit 
Cotton Poplin Checks
Slim fit. 100% cotton. Twin button cuff  
fastening. Twin pleat back. Standard collar.  
Machine washable. 

1. Navy & Rust Check (7666L) 
2. Red & Blue Check (7666J) 
3. Navy & Blue Check (7666K) 
4. Navy, Magenta & Blue Check (7666M) 
5. Navy, Blue & Gold Check (7666G) 
6. Navy, Blue & Magenta Check (7666H)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£60

Soft Handle Slim Fit 
Pattern & Twill Checks
Soft handle, 100% Cotton, cut-away collars, a  
flatteringly slim fit and jewel colours make our  
Signature casual shirts relaxed yet sophisticated. 

1. Royal Pattern (7695A) 
2. Pink Pattern (7695B) 
3. Navy & Blue Twill Overcheck (7694A) 
4. Navy & Orange Twill Overcheck (7694D) 
5. Navy & Lilac Twill Overcheck (7694B) 
6. Navy & Pink Twill Overcheck (7694C)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£70

1.

2.
3.

3.

4.

5.

1.

3.

2.

6.5.4.

6.
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Camden Chino
These great fitting 100% cotton 
chinos, in classic colours, are a 
wardrobe staple. Relaxed yet 
smart, they go with anything.

Classic fit. 100% cotton. Flat front. 
Button and clasp fastening. French 
bearer. Two rear pockets. Belt 
loops. Zip fly. Machine washable.

£80

Chive (8617T), Stone (8617F),  
Putty (8617E), Port (8617Q) as worn left, 
Aubergine (8617S), Navy (8617D),  
Amber (8617R)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Camberley Jacket
Expert tailoring gives this 100% 
wool jacket in navy check an elegant 
modern silhouette that will help you 
cut a dash in any setting.

Classic fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Straight 
pockets. Three interior pockets. Four 
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

£240

Navy Check (5525C) as worn 
See online for Oatmeal Check (5525B)  
& Olive Check (5525A)

38”-54” short, 38”-60” regular, 38”-54” long

Worn with…  

Steel & Red POW Check Shirt (7687W) see page 66 
Port Camden Chino (8617Q) see opposite 
Navy Knitted Tie (1293C) see online 
Brown Clarke Shoes (1320B) see page 88

Chive

Stone

Putty

Port

Aubergine

Navy

Amber

CAMDEN 
CHINOS

3 FOR 
£110

THE CLASSIC 
COLLECTION 
ELEGANT,  
SIMPLE PIECES  
THAT YOU’LL  
WEAR FOR  
A LIFETIME

Navy Check

NEW  
AUTUMN 
COLOURS
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Olive

Light Grey

Caramel

Charcoal

Otley Blazer
Sometimes only a classic blazer will do,  
and the Otley fits the bill, from its metal 
crested buttons to its neatly notched lapel.

Classic fit. 100% Super 80s wool. Two 
button, single-breasted. Side vents. Metal 
crested buttons. Three interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined. Dry clean only.

£250

Navy (3032A) 

38”-54” short, 38”-60” regular,  
40”-54” long

Olney Flannel Trouser
These soft yet smart flannel trousers  
feel great, thanks to their 60% wool  
fabric and forgiving waistband.

Classic fit. 60% wool, 38% polyester,  
2% elastane. Flat front. Comfort waistband. 
Button and clasp fastening. Two rear pockets. 
Zip fly. Half lined. Machine washable.

£90

Olive (8706B), Light Grey (8706C) as worn,  
Caramel (8706A), Charcoal (8706D)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Light Blue Satin Herringbone Stripe Shirt  
(7597T) see online

Light Grey Olney Trouser  
(8706C) as worn

Navy Fleur De Lis Tie   
(1314V) see page 64

Clarke Black Shoes  
(1320A) see page 88

BIG  
SIZES  
AVAILABLE

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Claremont Raincoat
This all-year-round raincoat is the smart 
choice when facing the changeable days  
and newly chilly evenings of autumn.

83% polyester, 17% nylon. Single breasted. 
Padded raincoat. Four button front. Mock 
suede details. Two outer angled pockets. Two 
interior pockets with zips. One interior phone 
pocket. Stand up collar with mock suede 
inner face. Adjustable cuffs. Check flannel 
and satin lining. Water repellent. 95cm from 
collar bottom to hem. Machine washable.

£150

Navy (9657B)

38”-54” regular

Worn with…  

Blue, Red & Gold Check Shirt (7673L) see page 24 
Port Camden Chino (8617Q) see page 31 
Charcoal Fowey Crew Neck (7562G) see opposite

Lambswool V-Neck  
& Crew Neck Sweater
If you’re looking for something to take  
the edge off the colder weather, look no 
further than these beautifully soft crew  
neck and V-neck lambswool sweaters. 

Classic fit. 100% lambswool. Contrast  
inner neck. 7 gauge fully fashioned.  
Machine washable.

£70 

Honiton V-Neck
Charcoal (7563G), Claret (7563S),  
Berry (7563V), Black (7563T),  
Stone Blue (7563C), Biscuit (7563R)

Fowey Crew Neck
Charcoal (7562G) as worn, Claret (7562S),  
Berry (7562V), Black (7562T),  
Stone Blue (7562C), Biscuit (7562R)

M, L, XL, XXL

Charcoal

Claret

Berry

Black

Stone Blue

Biscuit

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Denver Chino
Stay smart and comfortable all year  
long, in these classic cut chinos.

Classic fit. 97% cotton, 3% elastane.  
Belt loops. Comfort waistband. Two  
hip pockets. Zip fly. Machine washable.

£80

Stone (8647B), Sand (8647D),  
Olive (8647A), Navy (8647C) as worn

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Navy, Gold & Red Tattersall Check Shirt (7688D) see page 62 
Burgundy With Dog Tie (1334K) see page 62 
Navy Denver Chino (8647C) see below/left 
Brown Salvatore Chukka boot (1215A) see page 88

Stone

Sand

Olive

Navy

Navy

DENVER 
CHINOS

3 FOR 
£110

Osprey Tweed Jacket
The change in season doesn’t have 
to mean lowering your sartorial 
standards… Add an elegant touch to 
the most relaxed of outfits with this 
lightweight pure new wool jacket, 
with its understated check.

Classic fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Angled 
pockets. Three interior pockets. Four 
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

£260

Oatmeal Check (3180A)

38”-48” short, 38”-50 ” regular,  
40”-46” long

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Worn with…  

Blue Grid Check Shirt (7687C) see page 66 
Navy Ewell Jean (8511A) see this page 
Biscuit Honiton V-Neck (7563R) see page 35 
Navy With Gold Spot Tie (1333C) see online 
Finch Brown Brogue (1322B) see page 88

Helsinki Tweed Jacket
This tweed jacket’s classic olive green  
colour makes it an easy, wearable choice, 
while the vibrancy of its yellow and red  
check gives it personality and freshness.

Classic fit. 100% wool. Two button, single 
breasted. Side vents. Straight pockets.  
Three interior pockets. Four button cuff.  
Fully lined. Dry clean only.

£250

Olive with Red & Yellow Check (3110A)

38”-48” short, 38”-54” regular, 40”-50” long

Ewell Jean
A classic fit jean, with the added ease  
of a comfort waistband and lycra blend.

Classic fit. 97% cotton, 3% lycra. Five pocket 
jean. Comfort waistband. Zip fly. Button 
fastening. Machine washable.

£85
Navy (8511A)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

BIG  
SIZES  
AVAILABLE

Cadgwith Tweed Jacket
A stunning Reid & Taylor saxony cloth, 
woven exclusively for Brook Taverner.  
The colourful overcheck brings the  
jacket to life.   

Classic fit. 100% pure new wool.  
Two button, single breasted. Side  
vents. Angled pockets. Three interior 
pockets. Four button cuff. Fully lined.  
Dry clean only.

£400

Olive With Red & Yellow Check (3019A) as worn

38”-48” short, 38”-54” regular, 40”-50” long

Yateley Denim Jean
This traditional cotton denim is lightly  
faded in appearance for a slightly 
vintage feel. With five pocket styling  
and a classic cut our Yateley denim  
jeans are ready for the weekend. 

Classic fit. 100% denim cotton. Classic 
jean cut. Five pockets. Belt loops. Zip fly. 
Machine washable.

£90

Black (8555B)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”)

Worn with…  

Soft Red Rye Crew (7668A) see online 
Cheshire Suede Boot (1297A) see page 88 
Chocolate Scarf (1336C) see online

WOVEN IN 
SCOTLAND

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Stone

Navy

Grey

Black

Coverack Tailored 
Herringbone Jacket
This fine herringbone jacket is made  
of 100% wool sourced from the renowned 
Yorkshire mill, Abraham Moons, and will 
make a statement whether you dress 
it down with a polo neck, or up, with a 
smart shirt and matching waistcoat.

Jacket: Tailored fit. 100% pure new wool. 
Two button, single breasted. Side vents. 
Angled pockets. Four interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined. Dry clean 
only. Waistcoat: Classic Fit. 100% wool. 
Six button, single breasted. Two welt 
pockets. Side vents. Fully lined. Dry clean 
only.

Jacket £280

Grey Herringbone (3008A) 

38”-48” short, 38”-54” regular, 40”-50” long

Waistcoat £160
Grey Herringbone (1311A)

38”-50” regular

Duxford Travel Trouser
If you’re on the go and want to keep 
things nice and easy, these comfortable, 
fully washable travel trousers are just the 
ticket.

Classic fit. 64% polyester, 35% wool, 1% 
elastane. Flat front. Comfort waistband. 
Button and clasp fastening. Two rear 
pockets. Security pocket. Zip fly. Half 
lined. Machine washable.

£90

Stone (8707D), Navy (8707A) as worn,  
Grey (8707B), Black (8707C)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

WOVEN IN 
YORKSHIRE

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Dallas Three Piece Country Suit
There are certain things we require from our  
suits: comfort, quality and impeccable design.  
The 100% wool Dallas Three Piece Suit, with  
it’s muted tones and mustard over-check,  
covers all of these with striking elegance.

Classic Fit. 100% wool. Dry clean only.

Jacket: Two button, single breasted. Angled 
pockets. Side vents. Three interior pockets.  
Four button cuff. Waistcoat: Five button single  
breasted. Two lower pockets. Satin back with 
back strap and adjuster. Trousers: Plain front,  
half lined trousers. Belt loops. Comfort stretch 
waistband. Clasp fastening and French bearer. 

Jacket £230
Olive Herringbone Check (3319A)

38”-46” short, 38”-50” regular, 
40”-46” long

Waistcoat £85
Olive Herringbone Check (1290A)

38”-50” regular

Trouser £120
Olive Herringbone Check (8637A) 

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Navy, Wine & Gold Tattersal Check Shirt (7691B) see page 63 
Lemon Micro Check Tie (1334H) see page 63

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Long Beach Tweed Jacket
An oversized check in navy makes this olive 
green, 100% pure new wool tweed jacket 
easy to co-ordinate with, lending it a smart 
and distinctive look that will take you from 
city to coast and back again. 

Tailored fit. 100% pure new wool. Two button, 
single breasted. Collar tab. Side vents. Angled 
pockets. Four interior pockets. Four button 
cuff. Fully lined. Dry clean only.

£300

Olive with Navy Check (3324A) 

38”-46” short, 38”-54” regular, 40”-48” long

Munro Check Jacket
A muted silver and grey check adds a 
distinguished air to this royal blue jacket.

Tailored fit. 83% wool, 17% nylon. Two 
button, single breasted. Side vents. Angled 
pockets. Four interior pockets. Four button 
cuff. Fully lined. Dry clean only.

£300

Navy Check (3408A)

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” longWorn with…  

Blue Overcheck Shirt (7687L) see page 67   
Navy Miami Chino (8680B) see online 

Hadleigh Flint Cardigan (7647D) see online 
Dark Rust Scarf (1336D) see online

FINE DETAILS 
PAIRED WITH 
MODERN APPEAL: 
WELCOME TO THE 
CONTEMPORARY 
COLLECTION

Worn with…  

Blue Bengal Stripe Shirt (7673D) see page 27 
Navy Kibworth Trouser (8710B) see page 9 
Smart Belt (1087B) see online

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Higson Check Jacket
The distinctive check on this  
100% pure new wool one gives it 
added interest and colour, making 
it an easy way to pull an outfit 
together.

Tailored fit. 100% pure new wool.  
Two button, single breasted. 
Side vents. Angled pockets. Four 
interior pockets. Four button cuff. 
Fully lined. Dry clean only.

£300
Grey With Red & Navy Check (3421A) 

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Worn with…  

White Twill Shirt (7654A) see online 
Wine Miami Trouser (8680D) see online 
Navy Cranbrook V-Neck (7628A) see left

Super Soft Pure  
Cashmere Sweaters
Want to start your day with a smile?  
Just put on one of our beautifully soft  
and luxurious cashmere sweaters.

Classic fit. 100% Cashmere. 7 gauge  
fully fashioned. Machine washable.

M, L, XL, XXL

1. Cranbrook V-Neck
Berry (7628F), Charcoal (7628H),  
Navy (7628A) as worn right, Blue (7628G)

£180

2. Pembury Zip Neck
Berry (7707B), Charcoal (7707D) as shown above,  
Navy (7707A), Blue (7707C)

£230

3. Egerton Slip Over
Berry (7708B), Charcoal (7708D),  
Navy (7708A) as shown above, Blue (7708C)

£140

4. Chainhurst Crew Neck
Berry (7706B), Charcoal (7706D),  
Navy (7706A), Blue (7706C) as shown above

£180

1. Berry 2. Charcoal

4. Blue3. Navy

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Worn with…  

Red Birdseye Shirt (7663H) see page 78 
Plain Wine Wool/Silk Tie (1245D) see online 
Salvatore Chukka Boots (1215A) see page 88

Tennyson Three 
Piece Seasonal 
Check Suit
This stylish check suit, in  
100% wool and featuring 
seasonal hues of olive, red and 
yellow check (with just a hint  
of sky blue), is autumn’s  
perfect sartorial expression.

Tailored fit. 100% wool.  
Dry clean only.
Jacket: Two button, single 
breasted. Angled pockets. Side 
vents. Four interior pockets. 
Four button cuff. Waistcoat: 
Five button, single breasted. 
Two lower pockets. Satin back 
with back strap and adjuster. 
Trousers: Plain front, half lined 
trousers. Belt loops. Comfort 
stretch waistband. Clasp 
fastening and French bearer. 

Jacket £260

Olive Herringbone with 
Blue, Red & Mustard Check (3444A) 

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Trouser £140

Olive Herringbone with 
Blue, Red & Mustard Check (8698A) 

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Waistcoat £100

Olive Herringbone with 
Blue, Red & Mustard Check (1326A)

38”-50” regular

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Navy

Sand

Stone

NEW 
ORLEANS 

CHINOS
3 FOR 
£110

Worn with…  

Navy & Blue Check Shirt  
(7666K) see page 26

Navy New Orleans Chino  
(8681B) see right

Faux Crocodile Belt  
(1087N) see online

Mid Blue Scarf (1336B)  
see online

Hindhead Jacket
Our Hindhead jacket is superbly tailored and 
ready to pair with your favourite sweater, 
shirt or both. This jacket will take you from 
city streets to country paths, in style. 

Classic fit. 100% wool. Two button, single 
breasted. Angled pockets. Side vents.  
Three interior pockets. Four button cuff. 
Fully lined. Dry clean only.

£260
Olive with Navy Check (3216A) 

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” long

New Orleans Chino Jean
These five-pocket, jean-cut chinos have 
all the easy-wearing, laid-back style of a 
favourite pair of jeans. 

Classic fit. 97% cotton, 3% elastane. 
Belt loops. Five pocket styling. Comfort 
waistband. Two hip pockets. Zip fly. 
Machine washable.

£80

Stone (8681A), Sand (8681C), Navy (8681B)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)
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Grisham Tailored Fit 
Herringbone Jacket
This practical and smart herringbone 
jacket lends a civilized air to any outfit.

Tailored fit. 60% wool, 40% polyester. 
Two button, single breasted. Faux 
suede elbow patches. Side vents. 
Angled pockets. Four interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined.  
Dry clean only.

£240

Stone Herringbone (3411A)

38”-46” short, 38”-50” regular, 
40”-46” long

Worn with…   
Blue, Purple & Orange Check Shirt  
(7673K) see page 24

Blue Miami Chino  
(8680E) see online

Blue Portland Waistcoat  
(1287B) see opposite

Portland Wool Waistcoat
There’s something wonderfully retro  
and professorial about a waistcoat,  
and these pure new wool ones are no 
exception. Five colours to choose from to 
add distinction and warmth to your get-up.

100% pure new wool. Six button, single 
breasted. Two lower pockets. Satin back 
with strap and adjuster. Dry clean only.

£100

Mustard (1287D), Brick (1287C),  
Berry (1287A), Blue (1287B) as worn left,  
Forest (1287E) as worn below left

38”-50” regular

Country Check Shirts
These three tattersall check shirts are  
the perfect accompaniment for the 
colourful Portland waistcoats.

£60

1. Green, Navy & Blue Check (7691E) 
2. Rust, Navy & Red Check (7691C) 
3. Blue, Navy, Sand & Pink Check (7691D)

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1. 2. 3.

Forest

Blue

Berry

Brick

Mustard

Forest
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http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-31.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-32.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-32.html


Worn with…   
Stone Kibworth Trouser (8710C) see page 9 
Cinder Aysgarth Roll Neck (7701A) see page 14 
Dark Rust Scarf (1336D) see online 
Brown Leather Gloves (1190B) see online

Dahl Tweed Overcoat
Feel as fantastic as Mr Fox, in this 
beautifully cut olive tweed overcoat 
with its orange and navy check.

Classic fit. 100% wool. Six button, 
single breasted fly front. Centre 
vent. Two outer angled pockets. 
Four interior pockets. Four button 
cuff. Paisley lining. 83cm from collar 
bottom to hem. Dry clean only.Dry 
clean only.

£320

Olive With Orange & Navy Check (9753A)

38”-50” regular

Dickens Double 
Breasted Pea Jacket
The Dickens: a coat so hunky  
and handsome it’ll give you  
great expectations… 

Classic fit. 70% wool, 30% polyester. 
Six button, double breasted. Plain back. 
Two outer angled pockets. Four interior 
pockets. Quilt lining. 83cm from collar 
bottom to hem. Dry clean only.

£280
Navy (9731A)
38”-50” regular

Worn with…   
Blue and Navy Over Check (7688C) see page 60 
Plain Navy Twill Tie (1244P) see page 60 
Charcoal Cashmere Zip Neck (7707D) see page 46

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/dickens-navy-double-breasted-car-coat.html
http://www.brooktaverner.co.uk/dahl-tweed-check-overcoat.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=kibworth


Crisp Blues
Simply stylish blue shirts that’ll 
take you anywhere from formal 
to casual functions in style…

4.	 Blue Royal Twill Single Cuff (7632U) 
Navy With Gold Spot Tie (1333C)

See online for 
Blue Royal Twill Double Cuff (7597J) 
Blue Royal Twill Slim Fit Double Cuff (7610G)

5.	 Light Blue Satin Herringbone Stripe Single Cuff (7671W) 
Blue & White Stripe Tie (1315Q)

See online for	
Light Blue Satin Herringbone Stripe Double Cuff (7597T)

1.	 Signature Sky Blue Birdseye Double Cuff (7663F) 
Navy With Brown Spot (1219V)

2.	 Blue Oxford Casual Shirt (7618L) 
Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

3.	 Blue Poplin Double Cuff Slim Fit (7643B) 
Burgundy Knitted Tie (1293E)

See online for 
Blue Poplin Single Cuff (7641B) 
Blue Poplin Double Cuff (7642B)

6.	 Blue Herringbone Double Cuff (7656B) 
Navy With Silver & Copper Pattern Tie (1334Q)

See online for	
Blue Herringbone Single Cuff (7655B)	

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

Cufflinks are available online

WHATEVER THE OCCASION 
YOU’LL FIND THE PERFECT 
SHIRT WITHIN OUR FORMAL 
SHIRT COLLECTION

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

1.

2.

3. 4.

5.

6.

SHIRTS £60 
TIES £30

SHIRTS £60 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7663f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7618l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7618l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7643b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7643b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7632u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7632u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7656b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7656b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7663f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=blue+shirt


1.

2.

5.

6.

4.

3.

7.

8.

1.	 Mid Blue Bengal Stripe (7632V) 
	  Navy With Sky & White Stripe Tie (1333D)

2. Red Bengal Stripe (7687A) 
	 Navy With Red And Sky Stripe Tie (1291L)

3. Lilac Bengal Stripe (7671S)	  
	 Navy With Pink & White Stripe Tie (1315U)

4. Light Blue Bengal Stripe (7653H) 
	  Navy With Yellow & Blue Stripe Tie (1292R)

5. Mid Blue Gingham (7653F) 
	 Navy With Navy Flower Tie (1333J)

6. Red Gingham (7687B) 
	 Navy With Red & Pink Flower Tie (1315G)

7. Lilac Gingham (7671R) 
	 Navy With Purple Flower Tie (1333L)

8. Light Blue Gingham (7653E) 
	 Navy With Pink Flower Tie (1333H)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
	 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

Bengal & Gingham  
Favourites
Make yourself heard, in the 
bright and beautiful Bengal 
Stripe; a shirting classic for  
the last 200 years.

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

FREE  
COLLAR 
BONES 
All shirts come complete  
with metal collar bones 

SHIRTS £60 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7632v
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7632v
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687a
http://www.brooktaverner.co.uk/lilac-bengal-stripe-single-cuff-shirt.html
http://www.brooktaverner.co.uk/lilac-bengal-stripe-single-cuff-shirt.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653h
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653h
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653f
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671r
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671r
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7653e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=bengal
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=gingham


4.

Classic Checks
It doesn’t matter what kind 
of check you prefer, you’ll 
find it perfectly embodied in 
our classic check collection.

1.	 Blue & Caramel Check (7687T) 
	 Caramel & Navy Stripe Tie (1334A)

2.	 Navy & Blue Check (7687X) 
	 Navy With Sky Spot Tie (1334F)

3.	 Blue & Navy Over Check (7688C) 
	 Plain Navy Twill Tie (1244P)

4.	 Navy & Green Check (7687Y) 
	 Navy With Emerald & White Stripe Tie (1334G)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 17,  
	 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

SHIRTS £60 
TIES £30

3.

2. 4.

1.

Stylish Bold Checks
Make a style statement, with a 
confident, over-sized check.

1.	 Red Check (7671A) 
	 Plain Blue Wool/Silk Tie (1333K)

2.	� Blue Check (7671B) 
Plain Wine Wool/Silk Tie (1245D)

3.	 Blue & Red Grid Check (7687V) 
	 Red Twill Tie (1334B)

4.	 Blue & Navy Grid Check (7687U) 
	 Plain Blue Tie (1334C)

1.

2.

3.

4.

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

SHIRTS £60 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=check+shirt
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=check+shirt
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687t
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687t
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688c
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688c
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687y
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687y
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7671b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687v
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687v
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687u


Tattersall 
Country 
Check Shirts
A thoroughbred of 
a shirt, named for 
London’s famous  
19th century horse 
market Tattersall’s,  
and echoing the 
pattern on its horse 
blankets, with their 
coloured checks and 
intersecting lines.

1.	 Red & Wine Check  
	 (7662W) 
	 Oxblood Wool/Silk Tie    
	 (1333M)

2.	 Blue & Brown Check  
	 (7662X) 
	 Mid Blue Wool/Silk Tie  	
	 (1333N)

3. 	Navy, Gold & Red Check  
	 (7688D) 
	 Burgundy With Dog Tie   
	 (1334K)

4.	Navy, Green & Blue Check  
	 (7688E) 
	 Navy With Duck Tie  		
	 (1334L)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16,  
	 16.5,17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.	 Navy, Blue, Wine & Copper Check (7691A) 
	 Copper Micro Check Tie (1334J)

2.	 Navy, Blue & Orange Check (7687R) 
	 Plain Mocca Wool/Silk Tie (1333Y)

3.	 Navy & Purple Check (7687Q) 
	 Plain Navy Wool/Silk Tie (1333X)

4.	 Navy, Wine & Gold Check (7691B) 
	 Lemon Micro Check Tie (1334H)

3.

2. 4.

1.

1.

2.

3.

4.

SHIRTS £60 
TIES £30

SHIRTS £60 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662w
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333m
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333m
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7662x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333n
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333n
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688d
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7688e
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334l
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=tattersall
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691a
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334j
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334j
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687r
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687r
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333y
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333y
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687q
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7687q
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333x
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=7691b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334h
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1334h


1.

2.

3.

4.

Shirts With Texture
Puppy love… Add texture to 
your life, with these versatile 
puppytooth shirts.

1.	 Blue Puppytooth  
	 (7662S)

	 Pink, Blue & White Flower Tie  
	 (1314K)

2.	� Pink Puppytooth  
(7662T)

	 Blue, White & Sky Flower Tie  
	 (1315T)

3.	� Navy Puppytooth  
(7687G)

	 Navy, Sky & Silver Pattern Tie 
 	 (1333P)

4.	 Lilac Puppytooth  
	 (7687H)

	 Navy, Pink & White Pattern Tie  
	 (1315B)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5,  
	 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

FREE  
COLLAR 
BONES 
All shirts come complete  
with metal collar bones 

SHIRTS £60 
TIES £30

It’s In  
The Detail
And it’s the fantastic 
attention to detail 
that sets these shirts 
above the rest…

1.	 White Satin Stripe Double Cuff (7597S) 
	 Blue Fleur De Lis Tie (1314X)

	 White Satin Stripe Single Cuff (7671V) See online

2. 	 Light Blue Satin Stripe Double Cuff (7597T) 
	 Navy Fleur De Lis Tie (1314V)

	 Light Blue Satin Stripe Single Cuff (7671W) See online

3. 	 Blue Herringbone Satin Stripe (7687J) 
	 Navy With Blue Dog Tie (1333S)

4.	 Lilac Herringbone Satin Stripe (7687K) 
	 Navy With Purple Dog Tie (1333T)

2.

1.

3.

4.

Cufflinks are available online
SHIRTS £60 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee

http://www.brooktaverner.co.uk/white-satin-herringbone-stripe-double-cuff-shirt.html
http://www.brooktaverner.co.uk/white-satin-herringbone-stripe-double-cuff-shirt.html
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http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1314k
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pink+puppytooth
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pink+puppytooth
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=pink+puppytooth
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1315t
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1315t
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-6.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-6.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-6.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333p
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1333p
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-7.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-7.html
http://www.brooktaverner.co.uk/100-easycare-cotton-single-cuff-shirt-7.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1315b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=1315b
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=puppytooth


Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.	 Blue Grid Check (7687C) 
	 Brown With White & Blue Flower Tie (1314B)

2.	 Blue, Navy & Yellow Prince of Wales Check (7687S) 
	  Blue & Yellow Stripe Tie (1334E)

3.	 Red Grid Check (7687D) 
	 Wine With Blue & White Square Tie (1292K)

4.	 Steel & Red Prince of Wales Check (7687W) 
	 Navy & Claret Paisley Tie (1333Z)

Muted Check Shirts

SHIRTS £60 
TIES £30 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.	 Blue & Pink Oxford Stripe (7687E) 
	 Pink & Blue Stripe Tie (1333Q)

2.	 Blue & Orange Oxford Stripe (7687F) 
	 Navy With Orange Stripe Tie (1333R)

3.	 Blue Overcheck (7687L) 
	 Navy With Pink & Sky Spot Tie (1291T)

4.	 Pink Overcheck (7687M) 
	 Navy With Pink & Sky Stripe Tie (1333W)

3.

2. 4.

1.

Oxford Stripe & Overcheck Shirts

SHIRTS £60 
TIES £30

3.

2. 4.

1.

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Subtle Shades
Understated elegance is the  
name of the game with these  
tonally perfect shirts.

1.	 Lilac Royal Twill Double Cuff (7597L) 
	 Lilac With Navy Stripe Tie (1334R)

	 See online for	  
	 Lilac Royal Twill Slim Fit Double Cuff (7610H)	
	 Lilac Twill Single Cuff (7654B)

2.	� Pink Royal Twill Double Cuff (7597M) 
Sky Blue With White Square Tie (1334N)

	 See online for 
	 Pink Royal Twill Slim Fit Double Cuff (7610J)		
	 Pink Twill Single Cuff (7654C)

3.	 White Royal Twill Double Cuff (7597K) 
	 Caramel With Bliue & White Square Tie (1314E)

	 See online for	  
	 White Royal Twill Slim Fit Double Cuff (7610F) 
	 White Royal Twill Single Cuff (7654A)

4.	 White Poplin Double Cuff (7642A)  
	 Navy With Pink Stripe Tie (1292L)

	 See online for	  
	 White Poplin Double Cuff Slim Fit (7643A)	  
	 White Poplin Single Cuff (7641A)

5.	 White Herringbone Double Cuff (7656A)  
	 Sky With Wine & White Pattern Tie (1314Z)

	 See online for	  
	 White Herringbone Single Cuff (7655A)	

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
	 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

	 Cufflinks are available online

Classic Stripes
Simply elegant striped shirts.

1. 	 Red & Blue Twill Stripe (7687P) 
	 Navy, Red & White Stripe Tie (1333V)

2. 	 Navy & White Herringbone Stripe (7688A) 
	 Navy, White & Lilac Spot Tie (1315H)

3.	 Blue & White Herringbone Stripe (7687Z) 
	 Wine, Blue, Lilac & Pink Spot Tie (1315M)

4.	 Blue & Yellow Stripe (7688B) 
	 Navy & Yellow Pattern Tie (1334D)

5.	 Lilac & Blue Twill Stripe (7687N) 
	 Sky, Lilac & White Stripe Tie (1333U)

	 Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 
	 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.

3.

2.
1.

2.

3.

4.

5.

4. 5.

FREE  
COLLAR 
BONES 
All shirts come complete  
with metal collar bones 

SHIRTS £60 
TIES £30

SHIRTS £60 
TIES £30

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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SIGNATURE 
COLLECTION 
STYLISH, 
MODERN 
TAILORING  
AT ITS  BEST

Shelley Jacket
Try it on, and we’re sure  
you’ll wax lyrical about  
the comfortable, flattering,  
100% wool Shelley jacket.

Slim fit. 100% wool. Two button,  
single breasted. Patch pockets.  
Side vents. Four interior  
pockets. Five button cuff.  
Fully lined. Dry clean only.

£300

Oatmeal (3434A)

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Worn with…  

White Royal Twill Single Cuff Shirt (7654A) see online 
Carver Gold Tailored Fit Chino (8711C) see page 75 
Barton Berry Crew Neck (7703B) see online 

Barker Jacket
Feel regenerated in this 
beautifully detailed, fully lined 
wool check jacket, with its strong 
lines, patch pockets (with flaps) 
and retro ‘football’ buttons…

Slim fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Peak lapel. Patch 
pockets with flaps. Centre vent. 
Four interior pockets. Football 
button styling. Three button cuff. 
Fully lined. Dry clean only.

£300

Olive Check (3432A)

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Dazio Tailored  
Fit Jeans
The flattering tapered fit  
and dark navy shade of these 
100% cotton jeans makes  
them casual yet smart.

Tailored fit. 100% cotton.  
Garment washed. Slimmer  
fitting style. Zip fly. Five  
pocket styling. Belt loops.  
19.5cm hem. Machine washable.

£100
Indigo (8683A) right

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”)

Worn with…  

Navy Chambray Shirt (7696A) see online 
Navy Dazio Trouser (8683A) as worn 
Smart Leather Belt (1087B) see online 
Dublin Country Brogue (1251A) see page 88

WOVEN IN 
SCOTLAND

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Signature Slim  
Fit Casual Shirts
Super soft, ‘cashmere touch’, slim fit, 
herringbone shirts in a range of  
up-to-the-minute colours. Sorted

Slim fit. 100% cotton.

£70

1. Black Herringbone (7667A) 
2. Blue Herringbone (7667B) 
3. Gold Herringbone (7667E) 
4. Red Herringbone (7667D) as worn above 
5. Lilac Herringbone (7667C)

M, L, XL, XXL, XXXL

1.

2.

3.

4.

5.

Flynn Casual Jacket
It’s the little things that make this 

otherwise understated jacket sing; 
like the flash of red from its lining 
and the quilted and padded front. 

100% polyester. Single breasted. 
Three button fastening. Quilted 
and padded front. Two exterior 

pockets with flaps, stud fastening 
and side entry. One exterior chest 

pocket. Two interior pockets. 
Quilted red lining. 70cm from collar 

bottom to hem. Dry clean only.

£160

Dark Chocolate (9744A)

38”-50” regular

Worn with…  

Red Herringbone Shirt  
(7667D) see below

Gold Carver Trouser  
(8711C) see page 75

Faux Crocodile Belt  
(1087N) see online

Marlowe Dry Wax Jacket
Inspired by the traditional military field 
jacket. The dry wax cotton will keep 
out the weather without compromising 
on smartness or good looks.

100% cotton. Single breasted. Zip front 
with storm flap and snap studs. Two 
exterior chest pockets with flaps and 
snap studs. Twp exterior lower pockets 
with flaps and snap studs. Four interior 
pockets. Fully lined. 90cm from collar 
bottom to hem. Dry clean only.

£200

Black (9735A)

38”-50” regular

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Sinclair Casual  
Cord Jacket
The Sinclair. This will quickly become 
a firm favourite. Casual and relaxed. 
Proof that corduroy can be cool.

Slim fit. 100% cotton. Two button, 
single breasted. Angled pockets. 
Centre vent. Four interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined with 
paisley pattern. Dry clean only.

£200

Camel (3441A)

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Worn with…  

Navy & Blue Twill Shirt (7694A) see page 28 
Navy Carver Trouser (8711B) see right 
Hythe Shawl Collar Cardigan 7670A  See online 
Cheshire Snuff Boot (1297B) see page 88

Swift Semi-Structured  
Wool Jacket
Soft wool, clean tailored lines and 
hand-stitched detailing will help ensure 
you’re noticed for all the right reasons.  
This is the perfect casual alternative  
to the blazer. 

Slim fit. 100% wool. Two button, single 
breasted. Angled pockets. Centre vent. 
Four interior pockets. Hand stitch 
detailing. Four multi coloured cuff 
buttons. Fully lined. Dry clean only.

£300

Navy (3435A)

38”-46” short, 38”-50” regular, 40”-46” long

Carver Tailored Fit 
Cotton Rich Chino
Wondering what lyocel is? It’s a 100% 
natural fibre made from wood pulp, 
and we like it because it’s eco friendly, 
and its high absorbency gives fabrics 
an added depth of colour. 

Tailored Fit. 69% cotton, 29% lyocel,  
2% elastane. Zip fly. Belt loops. 19.5cm 
hem. Machine washable.

£120

Navy (8711B) as worn left,  
Port (8711A) as worn this page 
Gold (8711C) see page 70

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”) 
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

Worn with…  

Royal Pattern Shirt (7695A) see page 28 
Port Carver Trouser (8711A) as worn this page 
Faux Crocodile Belt (1087N) see online 
Finch Brown Brogues (1332B) see page 88

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Stevenson Slim  
Fit Check Suit
Dress to impress. This is a stunning and 
fashionable suit with a sophisticated 
yet characterful check, beautifully 
tailored from 100% wool.

Slim fit. 100% wool. Dry clean only.
Jacket: One button, single breasted. 
Angled pockets. Centre vent. Four 
interior pockets. Five button cuff.  
Fully lined. Trouser: Half lined, plain  
front trousers. Belt loops. Comfort 
stretch waistband. Clasp fastening  
with French bearer. Fabric from  
Moons of Yorkshire.

Jacket
Navy Check (3443A) 
38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

£300

Trouser
Navy Check (8694A) 

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£200

Luxury Super 110s Wool 
Stokesay Three-Piece 
Tailored Fit Suit
Nothing but the best fabric would  
do for this suit, so we headed to Italy,  
where Barberis has been making luxury  
suit fabrics since the 1600s. Details such as 
the hand-stitched lapels, four-button cuffs 
and angled pockets make this a modern 
classic you’ll reach for again and again.

Tailored fit. Super 110s Italian wool.  
Dry clean only.
Jacket: Fully lined. Tailored fit with narrower 
lapel. Two button, single breasted. Angled 
pockets with ticket pocket. Side vents. 
Hand-stitched lapel edging. Four interior 
pockets. Four-button cuffs. Waistcoat: 
Single breasted. Four button. Two lower 
pockets. Hand-stitched details. Satin back 
with back strap and adjuster. Trouser: Plain 
front. Half lined. Narrower leg. 21cm trouser 
hem. Belt loops. Comfort stretch waistband. 
Clasp fastening and French bearer.

Jacket
Navy (3249C) as worn right 
See online for 
Navy Stripe (3249A) & Charcoal (3249B)
38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

£260

Waistcoat
Navy Stripe (1246A) as worn right 
See online for 
Charcoal (1246B) & Navy (1246C)

38”-50” regular

£100

Trouser
Navy (8616C) as worn right 
See online for 
Navy Stripe (8616A) & Charcoal (8616B)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£140

WOVEN IN 
ITALY

WOVEN IN 
YORKSHIRE

NAVY  Worn with… 

Navy Birdseye Shirt (7663G) see page 79 
Red Twill Tie (1334B) see page 61 
Finch Brown Brogue (1322B) see page 88

Worn with…  

Blue Zig Zag Shirt (7663J) see page 79 
Finch Brown Brogue (1322B) see page 88

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Signature Shirts
Slim Fit, Double Cuff, Cut-away 
Collar, Signature Shirts 
complemented by narrow, 
fashionable width ties 

1.	 Sky Blue Birdseye (7663F) 
	 Navy With Brown Spot Tie (1219V)

2.	 White Birdseye (7663E) 
	 Black & Silver Pattern (1219U)

3.	 Blue Birdseye (7663G) 
	 Paisley Midnight Blue Tie (1219T)

4.	� Red Birdseye (7663H) 
Red With Flower & Square Tie (1219P)

5.	 Lilac Zig Zag (7663K) 
	 Purple With Diagonal Stripe Tie (1219Q)

6.	� Blue Zig Zag (7663J) 
Blue With Flower & Square Tie (1219N)

7.	� Blue Prince Of Wales Check (7663L) 
Navy With Blue Dot Tie (1219S)

8.	� Red Prince Of Wales Check (7663M) 
Navy & Wine Diagonal Stripe Tie (1219R)

Collar (inches): 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

Cufflinks are available online

ALL 
SHIRTS

4 FOR 
£100

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

SHIRTS £70 
TIES £30

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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CHARCOAL  Worn with…  

Mid Blue Bengal Stripe Shirt  
(7632V) see page 58

Navy With Sky & White Stripe Tie  
(1333D) see page 58

Finch Black Brogue  
(1322A) see page 88

Avalino Travel Suit
Whether you’re flying on the Red-eye  
or taking The Royal Scotsman from 
Edinburgh to London, you can look as  
smart when you arrive as when you set  
off, thanks to this wrinkle resistant, easy to 
wear suit, which even has a bespoke pocket 
for your passport and mobile phone.

Tailored fit. 54% polyester, 44% wool, 
2% lycra. Fully washable.

Jacket: Two button, single breasted.  
Fully lined. Angled pockets. Side vents. 
Passport and mobile phone pocket.  
Four-button cuffs. Waistcoat: Single 
breasted. Five buttons. Waistcoat: Single-
breasted. Five buttons. Trouser: Half lined. 
Plain front. Belt loops. Comfort waistband. 
Clasp fastening with French bearer.

Jacket
Grey (5647G) as worn left, 
Charcoal (5647C) as worn right 
See online for Charcoal Pinstripe (5647F) 
& Navy (5647A) 

36”-48” short, 34”-52” regular, 34”-50” long

£200

Trouser
Grey (8387G) as worn left, 
Charcoal (8387C) as worn right  
See online for Charcoal Pinstripe (8387F) 
& Navy (8387A)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£100

Waistcoat
Grey (1074G) as worn left,  
Charcoal (1074C) as worn right 
See online for Navy (1074A)  
& Charcoal Pinstripe (1074F) 

36”-50” regular

£90

GREY  Worn with… 

Red & Blue Twill Stripe Shirt  
(7687P) see page 68

Navy, Red & White Stripe Tie  
(1333V) see page 68

Navy

Charcoal Pinstripe

LARGE & 
SMALL SIZES 

AVAILABLE

SUITS 
WHATEVER 
YOU’RE  
LOOKING FOR 
IN A SUIT,  
YOU’LL  
FIND  
IT HERE

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Miller Tailored Fit 
‘Yorkshire’ Woven  
Wool Suit 
Alfred Browns of Yorkshire has 
been weaving fine worsted for 
five generations, and in this, their 
centenary year, our gorgeous 100% 
wool ‘Yorkshire’ suits bear testament 
to their enduring quality.

Tailored fit. 100% wool.  
Dry clean only.

Jacket: Two button, single breasted. 
Fully lined. Side vents. Angled 
pockets. Four interior pockets. 
Hand stitch detailing. Four button 
cuffs. Trouser: Plain front. Half lined. 
Comfort waistband. Belt loops. Clasp 
fastening and French bearer.

Jacket 

Grey Check (3428A) as worn 
See online for Navy Check (3428B)

38”-50” short, 38”-54” regular,  
40”-50” long

£260

Trouser 

Grey Check (8685A) as worn 
See online for Navy Check (8685B)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£140

GREY CHECK  Worn with…  

Blue & Caramel Check Shirt (7687T) see page 60 
Caramel & Navy Stripe Tie (1334A) see page 60 
Belt (1087A) see online 
Brown Clarke Shoe (1320B) see Page 88

WOVEN IN 
YORKSHIRE

Briscoe Slim Fit Wool Suit
The Briscoe suit in seasonal blue and 
woven in Yorkshire gives this suit a lovely 
luxuriously soft, tactile feel and a look 
that’s impeccably professional. 

Slim fit. 100% wool. Dry clean only.

Jacket: Two button, single breasted. Fully 
lined. Side vents. Angled pockets. Ticket 
pocket. Four interior pockets. Hand stitch 
detailing. Five button cuffs. Trouser: Plain 
front. Half lined. Comfort waistband. Belt 
loops. Clasp fastening and French bearer.

Jacket 

Blue Tonic (3442B) as worn 
See online for Grey Tonic (3442A)

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

£260

Trouser 
Blue Tonic (8693B) as worn 
See online for Grey Tonic (8693A)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£140

BLUE TONIC  Worn with…  

Blue & Navy Grid Check Shirt (7687U) see page 61 
Heather Ferndown (7611G) see page 15 
Brown Clarke shoes (1320B) see page 88

WOVEN IN 
YORKSHIRE

Grey Tonic

Navy Check

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Luxury Super 110s Suits
Favoured by bespoke tailors and great designers, 
Super 110s Merino wool is a luxurious yet eminently 
practical suiting fabric that lifts these suits out of the 
ordinary. Merino’s natural elasticity and breathability 
makes these suits a pleasure to wear, and will help you 
keep your cool and your style, whatever the weather.

Classic fit. Super 110s Merino wool. Dry clean only

Jacket: Two button, single breasted.  
Fully lined. Side vents. Straight pockets.  
Five interior pockets. Four-button cuffs.  
Trouser: Plain front. Half lined.  
Comfort stretch waistband. Belt loops.  
Clasp fastening and French bearer.

Epsom Suit
Jacket
Navy Pinstripe (5636D) as worn

38”-54” short, 38”-60” regular, 38”-54” long

See online for 
Grey Pinstripe (5636A)  
& Dark Navy Multi Stripe (5636F)

38”-46” short, 38”-50” regular, 38”-46” long

£240

Trouser
Navy Pinstripe (8418D) as worn

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

See online for 
Grey Pinstripe (8418A) 
& Dark Navy Multi Stripe (8418F)

£120

NAVY HERRINGBONE  Worn with…  

Navy Puppytooth Shirt (7687G) see page 65 
Blue With White & Sky Flower Tie (1315T) see page 65 
Belt (1087A) see online 
Finch Black Brogue (1322A) see page 88

Dawlish Suit
Jacket

Navy Herringbone (5982B) as worn 
See online for Grey Sharkskin (5982A), 
Charcoal Birdseye (5982C) 
& Navy Birdseye (5982D)

38”-46” short, 38”-50” regular, 
38”-46” long

£240

Trouser

Navy Herringbone (8523B) as worn 
See online for Grey Sharkskin (8523A), 
Charcoal Birdseye (8523C)  
& Navy Birdseye (8523D)

32”-46” short (29.5”),  
32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”),  
32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£120

Grey Pinstripe

Dark Navy Multi Stripe

NAVY PINSTRIPE  Worn with… 

Blue Herringbone Satin Stripe Shirt (7687J) see page 64 
Navy With Blue Dog Tie (1333S) see page 64 
Smart Reversible Belt (1087A) see online

Grey Sharkskin

Navy Birdseye

Charcoal Birdseye

Navy Herringbone

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Cassino Slim Fit  
Washable Suit 
This great looking suit, in classic  
colours, is as practical as it is polished, 
thanks to a blended fabric that’s 44%  
wool yet still fully washable.

Slim fit. 54% polyester, 44% wool,  
2% lycra. Fully washable.

Jacket: Two button, single breasted. Fully 
lined. Narrow 6.5cm lapel. Handstitched 
detailing. Angled pockets with ticket 
pocket. Side vents. Three interior 
pockets. Four-button cuffs. Trouser: Half 
lined. Plain fronted. Tapered leg. 19.5cm 
hem. Belt loops. Comfort waistband. 
Clasp fastening with French bearer.

Jacket 

Navy (5985A) as worn left,  
Charcoal (5985C) as worn right 
See online for Grey (5985G) & Black (5985D)

34”-44” short, 34”-46” regular, 34”-44” long

£200

Trouser 

Navy (8655A) as worn left, 
Charcoal (8655C) as worn right 
See online for Grey (8655G) & Black (5985D)

32”-46” short (29.5”), 32”-46” regular (31.5”),  
32”-46” long (33”), 32”-46” unfinished (28” to 34.5”)

£100

CHARCOAL (right)  Worn with…  

Lilac Herringbone Satin Stripe Shirt (7687K) see page 64 
Navy With Purple Dog Tie (1333T) see page 64 
Finch Black Brogue (1322A) see page 88

Charcoal

Grey Navy

Black

NAVY  Worn with…  

Blue & Red Grid Check Shirt  
(7687V) see page 61

Red Twill Tie 
(1334B) see page 61

Belt (1087A) see online

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Socks from £12 
See online

T-shirt Packs from £35 
See online

Pyjamas from £95 
See online

Belts from £40 
See online

Boxer Shorts from £30 
See online

Accessories 

Dublin 
Country Tan Brogue

(1251A) £200

Wentworth 
Brown Casual Lace Up

(1250A) £190

Cheshire 
Brown Suede Boot

(1297A) £230 

Cheshire 
Snuff Suede Boot

(1297B) £230 

Salvatore 
Brown Chukka Boot 

(1215A) £260 

Clarke 
 Black Wholecut Shoe with  

rubber sole
(1320A) £200

Clarke 
 Brown Wholecut Shoe with  

rubber sole
(1320B) £200

Finch 
Black Brogue with rubber sole 

(1322A) £200 

Finch 
Brown Brogue with rubber sole 

(1322B) £200 

With over 100 years of knowledge, handcrafted from calf leather, all our 
shoes are made with meticulous attention to detail to ensure dependable 
reliability that will stand the test of time. Drawing inspiration from old and 
new sources, every design must be true to our timeless British aesthetic. 
Every style is made and fitted to ensure the perfect shaping – inside and out. 
 
Sizes - 7, 7½, 8, 8½, 9, 9½, 10, 10½, 11, 12

Footwear

VISIT OUR 
WEBSITE TO 

VIEW THE FULL 
RANGE OF 

FOOTWEAR

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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Your ORDER CODE NEXT TO YOUR ADDRESS (shown on back cover) PLEASE WRITE YOUR  
ORDER CODE HERE

YOUR ADDRESS (BLOCK CAPITALS please)

Title                              Initials                                          Surname

Address

Postcode                                                                          Telephone  

Email 

DELIVERY ADDRESS (if different)

Address

                                                                                         Postcode

We do occasionally make names 
available to companies whose 
products we think may interest  
Brook Taverner customers. 

           
If you don’t wish to receive  
such offers, please tick this box

ORDER DETAILS                                             COMPLIMENTARY SUIT BAG WITH EVERY JACKET & SUIT

     CODE                       DESCRIPTION                     SIZE Chest/Waist     Length/Inside Leg        QTY      PRICE      TOTAL

5636A Epsom Suit Jacket 42” R  1 £240 £240

 

SUBTOTAL

Standard Delivery £4.95 

Guaranteed Next Day Delivery Fee £9.95 

TOTAL

EXAMPLE ORDER

!

PAYMENT DETAILS     I wish to pay by (please tick): 

               Visa               Mastercard              Maestro                 Amex

Card number

   

Issue no.    Start date           Expiry date        Security code*

Cardholder’s  
Signature:

  
Date:

We make every effort to ensure that all descriptions, measurements, colours and prices are correct at all times.  
Please note that while colour reproduction is a close representation, some slight variations in the actual goods may occur. 
Prices valid until January 31st 2016.

* LAST THREE NUMBERS  
    OF NUMERICAL CODE     
    ON THE SIGNATURE  
    STRIP OF YOUR CARD,  
    FOUR IF USING AMEX.

Brook Taverner Ltd. Company Registration No 450639. Registered address: Ingrow, Keighley, West Yorkshire BD21 5BU

Order Form
Recommended Stockists                  This is selection of recommended stockists.  For a complete list visit www.brooktaverner.co.uk/stockists

Hampshire Bradbeers 126-134 Station Road, New Milton BH25 6LW 01425 613333

Norfolk Bakers and Larners, 8 Market Place, Holt, Norfolk NR25 6BW 01263 712244

Oxfordshire Shepherd & Woodward, 109-113 High Street, Oxford OX1 4BT 01865 249491

Shropshire
F J Bodenham 1-2 Broad Street, Ludlow SY8 1NG 01584 872786

Halon Menswear, 46-47 High Street, Shrewsbury SY1 1ST 01743 344804

Sussex Allans of Petworth, New Street, Petworth, Sussex GU28 0AT 01798 342416

West Midlands Duncan James Menswear, Mountrath Street, Walsall, WS1 3LY 01922 647721

North Yorkshire Clarksons of Petergate, 33 High Petergate, York YO1 7HP 01904 654916

West Yorkshire Eric Spencer, 15 - 17 Church Street, Ilkley LS29 9 DR 01943 600133

Scotland R. Barbour & Sons, 24-36 Buccleuch Buildings, Dumfries DG1 2AL 01387 254343

Wales
Extons, High Street, Raglan NP15 2DY 01291 690486

Extons, 61 Frogmore Street, Abergavenny NP7 5AR 01873 857300

Customer Information

Prices valid until 31/01/2016

Please take note that we have a vast range of products and it is therefore not always possible for every 
stockist to carry every style and size in stock. We recommend that you telephone the store prior to 
making any visit to establish whether the particular garment you are interested in is in stock, in the size 
you require. If not the retailer will be delighted to order the garment for you to try, without obligation 
and advise you when it is available.

Shop With Confidence
Trouser alterations are included in the price. Free 
sample swatches for most products on request

Concerned About Your Fit?
We have years of experience in garment 
manufacturing to provide you the best and most 
comfortable fitting product. Our stretch waistbands 
give you the comfort you require. We alter trouser 
leg lengths free of charge. For a complete size 
guide visit www.brooktaverner co.uk/size-guide

Deliveries
Delivery – we aim to despatch all items within  
seven days of order receipt, stock permitting. 
When this is not possible we will contact you by 
email. If we are unable to include all items in one 
delivery, we will only charge you once for postage 
and packing. Standard delivery is charged at £4.95 
per order. Should you require next day delivery 
or a Saturday delivery at an extra cost of £9.95 
per order, please call Freephone 0800 915 0500 
(Monday -Sunday, 8.30am-5pm). 

VAT
Prices include VAT for all UK purchases.  
For all orders outside the UK, please call our  
Customer Service team on 0044 1535 251 900.

Overseas Deliveries
We are able to despatch orders to overseas 
addresses. For further details please call:  
0044 1535 251 900.

No Quibble Guaranteed Returns
If you are not satisfied with your goods, simply 
return them to us within 3 months of purchase and 
we will either exchange or refund you no questions 
asked. Please note that items worn or damaged 
through wear and trousers that have been altered 
to less than 29.5” cannot be returned. Please use 
the pre-paid address label provided.

Join Our Community

	 ‘Like’ us on Facebook for  
	 the latest news

	 Follow us on Twitter @brooktaverner  
	 for exclusive offers and menswear chat

Subscribe to our Fitting Room blog  
for fashion news and usable advice on styles.  
Visit www.brooktaverner.co.uk for details. 

Sign up to our emails. Visit our homepage  
and enter your details to receive exclusive  
offers, sales & news.

Join Our Loyalty Scheme  
Simply sign up by visiting our website and  
start earning points when you shop with us.

Freephone 0800 915 0500  www.brooktaverner.co.ukNo Quibble Free Return Guarantee
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‘Yorkshire’ Tweed Jacket
Create a strong impression in this  

ruggedly masculine three-button tweed  
jacket, with blue Melton undercollar.

Classic fit. 100% pure new wool. Three  
button, single breasted. Centre vent.  
Ticket pocket. Angled pockets. Blue  

melton undercollar. Three interior  
pockets. Four button cuff. Fully  

lined. Dry clean only.

£300

Red/Navy Tweed Check (3127A) 

38”-46” short, 38”-50” regular,  
40”-46” long

Worn with…  

Blue Gingham Shirt (7618H) see page 27 
Navy Ewell Jean (8511A) see page 39 

Blue Cabourne Crew (7683A) see online 
Brown Leather Belt (1087E) see online

http://www.brooktaverner.co.uk/yorkshire-jacket-3127.html
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http://www.brooktaverner.co.uk/yorkshire-jacket-3127.html
http://www.brooktaverner.co.uk/ewell-trouser-jean-8511.html
http://www.brooktaverner.co.uk/catalogsearch/result/?q=cabourne



